



О ходе расследования уголовного дела по факту террористического акта в Республике Дагестан, в результате которого погибли 13 человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан проводятся активные следственные действия, направленные на установление исполнителей и организаторов террористического акта, совершенного 3 мая 2012 года на посту ДПС «Аляска-30» города Махачкалы. На сегодняшний момент следствие, изучив изъятые видеозаписи камер видеонаблюдения, а также допросив свидетелей преступления, установило, установило, что второй самоподрыв на автомашине «Газель» совершил Резван Алиев. Уже назначена генетическая экспертиза по фрагментам тела смертников, которая точно установит их личности. Что касается взрыва автомобиля «Митцубиси», то следователями установлен и допрошен её владелец, по словам которого, составлен фоторобот лица, купившего у него автомобиль на одном из рынков Махачкалы. Очевидно, что это преступление было тщательно спланировано. Сейчас следствием проверяется причастность к совершению теракта членов «Махачкалинского бандподполья». Уже проведено 36 обысков у предполагаемых участников бандформирования и их родственников. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515874>